
平成２１年第３回教育委員会会議の概要 

（第３回定例会） 

日 程  平成２１年 ３ 月１３日 

１５時３０分から 

場 所  市役所２階２０１会議室 

 

議 事 

議案第８号 廿日市市教育委員会会議規則の一部を改正する規則 

定例会及び臨時会の開催について、実態に即した規定の整理を行おうとす

るもので、全会一致で承認されました。 

 

議案第９号 技術員の給与の特例に関する規程                 

現下の厳しい市の財政状況にかんがみ、職員の給料を時限的に減額する特

例措置を講ずるもので、全会一致で承認されました。 

 

議案第１０号 廿日市市就学指導委員会規則の一部を改正する規則 

就学指導委員会の委員構成の見直しを行うなど、必要な規定の整理を行お

うとするもので、全会一致で承認されました。 
 

議案第１１号 廿日市市立学校の管理及び学校教育法の実施に関する規則の一部を改正す

る規則 

学校教育法の規定に基づき、市立学校に主幹教諭、指導教諭を配置するこ

とに伴い、その配置及び職務について規定するなどの整理を行おうとするも

ので、全会一致で承認されました。 

       

議案第１２号 廿日市市宮島幼稚園規則の一部を改正する規則 

学校保健法の一部が改正されたことにより、同法で使用している用語が改

められたことに伴い、必要な規定の整理を行おうとするもので、全会一致で

承認されました。 

 

議案第１３号 障がいのある生徒の就学について（会議非公開） 

障がいのある生徒の平成２１年度の就学について、廿日市市就学指導委員

会から答申があったので、教育委員会において決定するもので、全会一致で

承認されました。 

 

議案第１４号 廿日市市社会教育委員の委嘱について 



廿日市市社会教育委員の任期が、平成２１年３月３１日をもって満了する

ことから、新たに委員を委嘱しようとするもので、全会一致で承認されまし

た。 
 

議案第１５号 廿日市市体育指導委員の委嘱について 

廿日市市体育指導委員の任期が、平成２１年３月３１日をもって満了する

ことから、新たに委員を委嘱しようとするもので、全会一致で承認されまし

た。 
 

報告第１号 専決処分につき承認を求めることについて 

      （廿日市市青少年指導員設置規則の一部を改正する規則） 

非常勤職員の設置に関する準則が改正され、休暇に特別休暇及び介護休暇

が加えられたことに伴い、必要な規定の整理などを行うため、廿日市市青少

年指導員設置規則の一部を改正する必要が生じたが、会議を招集する暇がな

いと認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めたもので、

全会一致で承認されました。 

 

報告第２号 専決処分につき承認を求めることについて 

      （廿日市市社会教育指導員設置規則の一部を改正する規則） 

非常勤職員の設置に関する準則が改正され、休暇に特別休暇及び介護休暇

が加えられたことに伴い、必要な規定の整理などを行うため、廿日市市社会

教育指導員設置規則の一部を改正する必要が生じたが、会議を招集する暇が

ないと認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めたもの

で、全会一致で承認されました。 

 

報告第３号 専決処分につき承認を求めることについて（会議非公開） 

      （教職員人事の内申について） 

平成２１年２月１０日付けで県費負担教職員の懲戒処分について広島県

教育委員会に内申する必要が生じたが、会議を招集する暇がないと認め専決

処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めたもので、全会一致で

承認されました。 

 

その他 

・組織改編について 

平成２１年度の組織改編の概要について報告しました。 

・吉和地域における小中一貫教育校について 

吉和地域における小中一貫教育校の愛称、児童生徒数、教職員数や校舎等について報



告しました。 

・平成２１年度入学式について 

平成２１年度入学式の日時の報告及び教育委員の出席について調整しました。 

・新佐方公民館の開館式典について 

新佐方公民館の開館式典の日時及び施設の概要について報告しました。 

・社会教育委員の表彰について 

社会教育委員が平成２０年度広島県教育賞を受賞されたことについて報告しました。 


